



## **9 июля 2010 года на заседании коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области подведены итоги работы следственных органов за 1 полугодие 2010 года.**

9 июля 2010 года под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области государственного советника юстиции 3 класса Литвинова Игоря Анатольевича состоялось заседание коллегии, на которой подведены итоги работы управления за 1 полугодие 2010 года и поставлены задачи по основным направлениям деятельности на текущий год.

В работе коллегии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, руководители межрайонных следственных отделов и их заместители.

Открывая заседание коллегии Литвинов И.А. отметил, что выполняя поставленные задачи следственные органы Следственного управления планомерно и последовательно осуществляли деятельность по оперативному и качественному расследованию уголовных дел.

В текущем году сохранилась тенденция к снижению уровня преступности как в целом по России, так и на территории Брянской области. Общее количество зарегистрированных преступлений снизилось на 6%. Снижение преступности произошло в Володарском (-38,7%) и Фокинском (-11,5%) районах города Брянска, Выгоничском (-24,3%), Севском (-27,1%), Злынковском (-22,5%) и других районах области. Меньше зарегистрировано убийств и преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ.

В первом полугодии 2010 года в производстве следователей Следственного управления находилось 748 уголовных дел. Окончено производством 443 дела в отношении 477 лиц. В суд с обвинительным заключением для рассмотрения по существу направлено 419 уголовных дел. Осуществляется работа по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. Раскрыто 13 преступлений этой категории, в том числе 3 убийства.

В поле зрения Следственного управления оставалась борьба с коррупцией. Совместно с органами прокуратуры, правоохранительными и контролирующими органами принимались определенные меры, направленные на выработку согласованных действий по выявлению, документированию и расследованию уголовных дел о взяточничестве и других коррупционных проявлениях.

В первом полугодии 2010 года следователями Следственного управления возбуждено 37 уголовных дел коррупционной направленности, 27 из которых направлены для рассмотрения в суд. При этом 17 – по фактам взяточничества. В текущем году следственными органами управления возбуждено 8 уголовных дел в отношении лиц с особым правовым статусом, в том числе 7 уголовных дел о совершении ими преступлений коррупционной направленности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

С учетом изменений Федерального законодательства Российской Федерации особое внимание уделяется повышению профессиональных навыков сотрудников следственных органов при расследовании новых составов преступления. В начале июля вступил в действие федеральный закон от 1 июля 2010 года № 147-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ», направленный на повышение эффективности противодействия рейдерским захватам имущества. Новые поправки в УК предполагают строгое наказание за фальсификацию единого государственного реестра, подделку протокола собрания акционеров, внесение в реестр владельцев ценных бумаг заведомо недостоверных сведений. Кроме того, с нового года к исключительной компетенции следственных органов Следственного комитета отнесены преступления в сфере налогообложения. В связи с этим следственными органами Следственного управления разрабатывается комплекс мер, направленных на обеспечение оперативного расследования новых составов преступлений. В целях повышения качества предварительного следствия и эффективности процессуального контроля принято решение об активизации работы по всем направлениям деятельности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

13 Июля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720076>